

# 转型升级求突破 创新发展勇毅行

## 市“三会”召开高质量发展研讨会

□王峙凭



邀请南京大学原党委书记洪银兴教授为盐城企业家就“当前宏观经济形势与中小企业转型发展”讲课。

韩沂烜 摄

**盐城晚报讯** 为落实市委、市政府关于企业转型升级高质量发展方针政策,市“三会”近日召开高质量发展研讨会,“三会”会长、副会长、秘书长及盐城市企业家活动中心主任参加会议。与会企业家针对目前国内形势,结合企业自身情况,围绕企业如何转型升级和高质量发展开展深入的研讨交流。

“企业家是社会财富的创造者、经济发展的推动者、幸福生活的奉献者,在市场经济的大潮中,追寻着人生的无限风光。企业家是民族的希望,在日趋激烈的市场竞争中,矢志不渝,拼搏进取,担负着实业兴国的历史使命。”盐城市“三会”轮值会长、盐城市企业家协会会长、江苏省人大代表、江苏东强股份有限公司党委书记王子纯在会议中表示,企业家最重要的职责就是将企业经营好发展好,对国家和社会作出最大贡献。因此,面对复杂变化的国内外经济形势,王子纯认为,企业家必须做到沉着冷静、保持定力,稳中求进、积极作为,为企业持续健康发展注入新动能。

“打败你的不是对手,颠覆你的不是同行,甩掉你的不是时代,而是不敢担当的思想行为。”回顾39年的创业历程,王子纯认为企业家一定要坚持终身学习,不要研究未来做什么,而要研究今天

做什么才有未来。要想企业持续健康发展,时刻都要有爬坡过坎思想准备,不因外界评价好差而动摇,不因别人看不起而自怜,要始终朝着创新发展的方向勇毅前行。企业是人,文化是魂。智者与时俱进,知者与事而为,愚者跟人爬行。历史是一面镜子,既照亮现实,也照亮未来。企业家要读万卷书行万里路,让见识跟得上时代,让思维不再迟钝,有足够的能力应势而变,顺势而为。

习近平总书记强调:“民营经济是我们党长期执政、团结带领全国人民实现‘两个一百年’奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的重要力量。”

王子纯表示,习近平总书记的讲话给民营企业家吃了定心丸,标志着民营经济发展的又一个春天的到来。他号召企业家抢

抓低碳节能、绿色发展的新机遇,充分运用好盐城市委、市政府发展实体经济的好政策,牢牢牵住创新发展的牛鼻子,在高质量发展上做文章,在装备智能化、管理现代化、产品高端化上下功夫。始终坚持创业发展不停步、创新发展不动摇、环境保护不松懈、依法治企不越轨、危机管理不麻痹、企业文化不落后,为我市“绿色低碳发展示范区”的创建,作出新的更大贡献。

据悉,盐城市“三会”是由盐城市企业家协会、盐城市企业联合会、盐城市工业经济联合会组成,实行“三会合一”“联动运作”的集约化运行模式,以走进企业、强化服务为支撑,以帮助企业化解难题、提升企业软实力,做强实体经济为重点。在第九届理事会任期内,市“三会”主动作为、勇于担当,开展了一系列活动:主办“宏观经济形势报告会”,邀请南京大学原党委书记、著名经济学家洪银兴教授解读当前宏观经济形势拓宽视野,帮助企业家精准把握宏观经济形势;邀请著名经济学家、清华大学中国经济思想与实践研究院院长李稻葵教授为盐城市企业家们作“变局下实体经济的机遇与挑战”的主题演讲,帮助企业家应对后疫情时代企业转型发展;主办盐城市“银保联动 服务实体”交流活动,助力中小微企业可持续健康发展……通过一系列接地气、入人心的活动,有效履行公益服务职能,助力盐城企业转型升级高质量发展。



市“三会”组织盐城企业家代表研讨交流。韩沂烜 摄

## 首批进口起亚EV6现身盐城

**盐城晚报讯** 6月7日,首批进口起亚EV6在盐城悦达智行4S店现身,迅速引爆汽车消费市场。

作为起亚进军国内EV市场的排头兵,EV6 GT电动汽车是基于起亚电动车专用E-GMP平台打造的首款车型,在造型设计、整车轻量化、三电系统布局、操控体验、续航补能、零排放动力及环保材质等方面,均拥有领先同级电动汽车的显著优势。外观方面,该款车型采用起亚“Opposites United(对立统一)”设计理念,以开创性跨界车型的产品形象,传递出以高科技细节

为特征的未来电动汽车设计风格。动力方面,EV6 GT综合输出扭矩高达740N·m,最高时速达260km/h,性能比肩超跑。同时,EV6 GT还配备了800V快充系统,电量从10%充至80%仅需18分钟。整车制造积极贯彻绿色环保要求,特别是在座椅、地垫等部位使用了可回收材料、亚麻籽提取物等多样化的环保材料,带来了更加安全、健康的车内环境。值得一提的是,EV6在全球范围内接连斩获2022欧洲年度车、2023北美年度车以及2023年世界性能车等24项行业顶级大奖,展现出起亚无与伦比



起亚EV6 GT

的电动技术实力。

据悉,EV6将推出GT-Line和GT两个版本,于今年6月底开启盲订,并在8月份通过进口方式在国内上市。

邹进 周本东 陈学书

## 新闻速递

### 王峰煤矿首台“奋进号”硬岩掘进机开启调试性掘进



图为“奋进号”硬岩掘进机开启带负荷运转。

李琼西 摄

**盐城晚报讯** 6月8日,悦达集团投资的王峰煤矿南一盘区瓦斯底抽巷传来喜讯,备受关注的“奋进号”TBM硬岩掘进机经过空载调试合格后,正式进入带负荷试掘进阶段。

上午9时,随着调度指挥中心试运行命令的下达,现场操作人员依次开启设备,主推进油缸泵、皮带、刀盘等设备陆续开始运转,标志着岩巷掘进TBM施工攻坚战正式打响。试运转期间,该矿将采取边掘进,边调试,使TBM及皮带机尽快达到最优状态。

此次试运转是王峰煤矿高效掘进,加快推进智能化建设,具有里程碑的一步,为下一步快速掘进形成技术积累。

沈蓉蓉 谢珲 李琼西

### 悦达专用车携道路保洁类拳头产品亮相悦达汽车产品推介会



图为悦达专用车有限公司多功能抑尘车。

张丹 摄

**盐城晚报讯** 日前,悦达汽车产品推介会在盐举行,悦达专用车有限公司携道路保洁类拳头产品8吨纯电动多功能洗扫车、8吨抑尘车精彩亮相。公司总经理邵凤明参加活动。

本次亮相推介会的纯电动多功能洗扫车是一款高效道路保洁车辆,零排放、噪音低,具有路面清扫、高压清洗、路面洗扫、路沿洗刷、喷雾降尘、自洁清洗等多种功能,可作为清洗车、扫路车、洗扫车和喷雾降尘车使用。抑尘车更是城市街道喷雾抑尘、降温和冲洗等保洁作业,以及公共场所、绿化园林喷药杀菌消毒作业的好帮手,所有功能均可在100米范围内遥控操作完成,水平静风射程更是达到100米以上,高效的动力匹配,使得车辆在同样的作业工况下,比同类品牌节能15%以上。

本次产品推介会搭建了交流平台,对提升悦达品牌知名度、挖掘潜在市场等方面,起到了有力的拉动作用。未来,悦达专用车有限公司将持续创新代理模式,扩展销售渠道,拓宽业务合作领域,加强多渠道、多模式沟通交流,为推进集团汽车产业高质量发展贡献力量。

张丹 李丽娟